МБОУ СОШ № 14 им. Ф.Г.Буклова

Протокол №1
заседания школьного родительского комитета 
 Дата проведения: 29 октября 2015 г.
Время проведения: 17.30. - 18.30.
Место проведения: актовый зал МБОУ СОШ № 14 им. Ф.Г. Буклова
Присутствуют: члены родительского комитета – 8 чел.;

                            представитель администрации школы:  1 чел.
Повестка дня:

1. Анализ работы школьного родительского комитета за 2015-2016 учебный год.
                                                   Царева Т.В., председатель школьного
                                                   родительского комитета
2. Выборы  председателя, заместителя председателя и секретаря родительского комитета на 2015-2016 учебный год.
                                                   Ситникова Т.В., заместитель директора 

                                                   по воспитательной работе
3. План работы школьного родительского комитета на 2015-2016 учебный год. 
                                                     Избранный председатель школьного

                                                     родительского комитета

4. Об итогах летней оздоровительной кампании 2015 года.  

                                                     Ситникова Т.В., заместитель директора

                                                     по воспитательной работе

5. О реализации «Специализированной программы повышения правовой грамотности обучающихся общеобразовательных учреждений» в 2015-2016 учебном году. 
                                                     Годзоева О.Б., социальный педагог
6. О мероприятиях в образовательном процессе 2015-2016 учебного года, посвященных памятным и юбилейным датам.    
                                                      Ситникова Т.В., заместитель директора

                                                     по воспитательной работе

7. О мероприятиях по недопущению незаконных сборов с родителей (законных представителей) обучающихся.
                                                       Ситникова Т.В., заместитель директора
                                                       по воспитательной работе
Слушали:

По первому вопросу выступила Царева Татьяна Викторовна, председатель школьного родительского комитета. Татьяна Викторовна представила анализ работы школьного родительского комитета за 2014-2015 учебный год. (Информация прилагается). 
Решение: - информацию принять к сведению; 
                       - признать работу школьного родительского комитета за

                         2014-2015 учебный год удовлетворительной. 
                        (Принято единогласно).

По второму вопросу выступила заместитель директора по воспитательной работе Ситникова Татьяна Викторовна. Онанапомнила присутствующим, что согласно Положению о родительском комитете МБОУ СОШ № 14 им. Ф.Г. Буклова срок его полномочий составляет один год, в связи с чем для дальнейшей организации работы вновь избранным членам школьного родительского комитета необходимо избрать из своего состава председателя родительского комитета, заместителя председателя и секретаря.

С предложениями по кандидатурам выступила Черноиванова Елена Владимировна. Она предложила оставить прежний состав для руководства деятельностью школьного родительского комитета и вновь избрать: председателем родительского комитета - Цареву Т.В., заместителем председателя родительского комитета - Аркадову О.А. и секретарем - Панасюк Т.А.
Решение: - избрать председателем школьного родительского

                комитета Цареву Татьяну Викторовну, заместителем 

                председателя -  Аркадову Ольгу Александровну, секретарем

                родительского комитета – Панасюк Татьяну Анатольевну.

                (Принято единогласно.) 
По третьему вопросу слушали вновь избранного председателя школьного родительского комитета Цареву Т.В. Татьяна Викторовна ознакомила присутствующих с планом работы школьного родительского комитета  МБОУ СОШ № 14 им. Ф.Г. Буклова на 2015-2016 учебный год и предложила его утвердить. 

Решение: - утвердить план работы родительского комитета МБОУ
                СОШ № 14 им. Ф.Г. Буклова на 2015-2016 учебный год

                (План прилагается).  (Принято единогласно).
По четвертому вопросу выступила заместитель директора по воспитательной работе Ситникова Т.В. Татьяна Викторовна сообщила, что ежегодно с января месяца в образовательном учреждении проводится работа по подготовке и организации летнего труда и отдыха обучающихся. Эта деятельность является одним из приоритетных направлений в системе воспитательной работы школы. Работа проводится педагогическим коллективом с учетом их летней занятости и периодов отпусков, включаются в мероприятия и сотрудники системы профилактики правонарушений несовершеннолетних. В учреждении был издан приказ от 22.04.2015 г. № 95 «О работе по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в 2015 году», которым был утвержден ряд документов: план мероприятий и состав комиссии по организации летней оздоровительной кампании, штатное расписание работников лагеря с дневным пребыванием детей «Юный гражданин», списочный состав и режимы работы пришкольной площадки и лагеря с дневным пребыванием детей, состав бракеражной комиссии для контроля за организацией питания в пришкольном лагере, а также формы различной рабочей документации. 

Приказом были также определены полномочия различных должностных лиц, порядок реализации подготовительных мероприятий и непосредственно вопросы организации труда и отдыха детей в 2015 году. В летний период в школе работала пришкольная площадка – с 27 июня по 17 июля (с охватом 50 детей) - и лагерь с дневным пребыванием детей  «Юный гражданин» - с 24 июля по 13 августа (54 ребенка). В лагере было организовано горячее питание для детей. 
В районном оздоровительном лагере «Юность» отдохнули 12 учащихся, в палаточном лагере «Вершина» - 16 чел.

В составе школьной ремонтной бригады в июле месяце работали 10 учащихся средних и старших классов. Остальные учащиеся 5-8 и 10 классов проходили летнюю практику, выполняли работы по благоустройству помещений и территории образовательного учреждения. Учащиеся очно-заочной группы были трудоустроены в индивидуальном порядке при взаимодействии со службой занятости Андроповского района. 
Случаев детского травматизма по итогам летнего периода 2015 года не было.

В целом работу по организации летней оздоровительной кампании можно признать удовлетворительной, что показала и краевая проверка пришкольного лагеря специалистами МО и МП СК в августе 2015 года. 
  Решение: - информацию принять к сведению;

                 - признать работу школы по организации летнего труда и

                   отдыха обучающихся в 2015 году удовлетворительной.
                   (Принято единогласно).                 
По пятому вопросу заслушали социального педагога Годзоеву О.Б. Она сообщила, что в школе каждый год проводится внеклассная работа по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Ведется ежемесячный учет посещаемости учебных занятий обучающимися, утвержден план совместной работы с ОПДН ОМВД по Андроповскому району, проводится индивидуальная и групповая работа с учащимися, состоящими на профилактическом учете, организована работа школьного Совета профилактики, лектория правовых знаний и объединения дополнительного образования детей «Правознайка» для обучающихся, а также вопросы по профилактике правонарушений систематически рассматриваются на совещаниях с педагогическими работниками и заседаниях родительского университета педагогических знаний.    Периодически организуются встречи обучающихся с работниками правоохранительных органов. 
В сентябре 2015 года прокуратурой Андроповского района и отделом образования администрации Андроповского муниципального района утверждена «Специальная программа повышения правовой грамотности обучающихся общеобразовательных учреждений», которая реализуется в нашей школе в текущем учебном году. Программа одногодичная, рассчитана на обучающихся начальных, средних и старших классов. Она определяет темы и содержание занятий, основные виды деятельности обучающихся и формы занятий, примерные сроки их проведения. 
Курс обучения учащихся начальных классов включает 6 тематических разделов: «Право и ответственность», «Гражданские права и свободы», «Семья и семейные отношения», «образование: права и обязанности ребенка», «Здоровье и безопасность», «Защита прав и ответственность ребенка» (16 учебных часов в год), для средних классов – 8 тематических разделов: «Основы права», «Права человека», «Права ребенка», «Гражданские и политические права», «Трудовое право», «Семейное право», «Взаимоотношение прав и обязанностей. Обязанности детей», «Защита прав человека» (11 учебных часов в год), для старших классов – 3 тематических раздела: «Личные права», «Имущественные права», «Социальные и культурные права» (9 учебных часов в год). 
Занятия с учащимися по данной программе организованы с третьей декады сентября, проводятся классными руководителями 1-11 классов, записываются в отдельном журнале. Классным руководителям даны рекомендации по проведению данных занятий совместно со специалистами школьной социально-психологической службы, Уполномоченным по правам ребенка, учителями истории и обществознания, работниками правоохранительных органов, родителями (законными представителями) обучающихся.
   Решение: - информацию принять к сведению;
                     - членам школьного родительского комитета 

                       продолжить взаимодействие со школьным Советом

                       профилактики и социально-психологической службой

                     по вопросам организации групповой и индивидуальной 

                     работы с семьями обучающихся из «группы риска» и

                     определить следующие сроки их участия  в рейдах в 
                  семьи обучающихся МБОУ СОШ № 14 им. Ф.Г. Буклова:

                     Макарова Т.П., Аркадова О.А. –  ноябрь;                       

                     Тютюнникова Н.Д., Черноиванова Е.В. – декабрь;

                      Колесникова Л.Н, Запорожец М.Ю. – январь-февраль;

                     Арзуманян Б.Г., Панасюк Т.А.,  – март;

                      Яценко Ж.А, Царева Т.В., Асрян К.А. – апрель - май. 

                     (Принято единогласно.)  
По шестому вопросу заслушали информацию заместителя директора по воспитательной работе Ситниковой Т.В. Татьяна Викторовна сообщила, что согласно письму министерства образования и науки РФ от 30.06.2015 г. № ДЛ-173/08 «О календаре образовательных событий на 2015-2016 учебный год» и в целях гражданско-патриотического воспитания обучающихся в план работы школы на текущий учебный год включены различные тематические мероприятия, посвященные памятным и юбилейным историческим датам 2015 и 2016 годов.   (Информация прилагается). 
  Решение: - информацию принять к сведению.

                     (Принято единогласно.)  

Председатель:                                                    Т.В. Царева
Секретарь:                                                          Т.А. Панасюк
